A Gay-Lussac és Mariotte egyesitett torvénye szerint
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p1 =762—704=>58 mm., wy:ve=143:[143+ (704 —692)] =143 :155

Ty =273+ 15 = 288 és Ty = 273 + 30 = 303.

Mindezek utén
58 x 143 x 303

27 7155 x 288

Ha ezen feszitGerst, mely a korlég nyomésat csokkenti, hozzdadjuk a jelen koriilmények kozt észlelt 692 mm.-nyi
barométer nyomashoz, akkor megkapjuk az igazi barométernyoméast 748 mm.-t.

=56 mm.

(Sutdk Sdandor, fégymn. VIIL. o. t. Nyiregyhdza.)

A feladatot még megoldotta: Imre Janos, fg. VIII. Nyiregyhdza.



